

## Проведение акции «Шагающий автобус» 07.04.2023

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, закрепления Правил дорожного движения, отработки практических навыков безопасного поведения на дороге 7 апреля 2023 г. в школе было проведено профилактическое мероприятие "Шагающий автобус".

В мероприятии приняли участие отряд ЮИД 4В класса и 1Б класс.

Автобус не простой, а волшебный-он шагающий. А если шагающий — значит мы пешеходы. Отряд ЮИД малышам рассказали, как переходить дорогу на регулируемом и не регулируемом пешеходном переходе, что обозначают дорожные знаки, как идти по тротуару, как избежать «ловушки».

Экскурсия очень понравилась детям, все остались довольны. Правила дорожного движения должны знать все дети.

